

市委召开常委(扩大)会议强调

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引
干在实处走在前列推动党的十九大精神在信阳落地生根

信阳消息(记者 李海)10月27日,市委常委会(扩大)会议召开,传达贯彻中国共产党第十九次全国代表大会精神和省委常委会(扩大)会议精神,安排部署当前学习宣传贯彻党的十九大精神工作。会议强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,坚定维护习近平总书记核心地位和党中央权威,坚决落实中央和省省委省政府决策部署,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,干在实处,走在前列,推动党的十九大精神在信阳落地生根。

市委书记、市人大常委会主任乔新江主持会议并讲话。

尚朝阳、刘国栋、方波、王新会、曹新博、谢天学、杨蕾出席会议。张国晖、冯鸣等在家的市级领导同志列席会议。

会上,乔新江传达了党的十九大精神,市委副书记、市长尚朝阳传达了省委常委会(扩大)会议精神。

会议强调,要深刻认识重大意义。党的十九大是在新的历史起点上开启党和国家事业新征程的一次大会,绘就了伟大梦想新蓝图,开启了伟大事业新时代,在党和国家的发展历史上具有重大里程碑意义,是当前和未来一个时期党在新的历史起点上团结带领全国各族人民、开启中国特色社会主义新时代、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的根本遵循和行动指南。大会准确标定了我国发展新的历史方位,深刻阐明了未来相当长时期党和国家工作的大政方针和战略部署,提出了一系列具有全局性、战略性、前瞻性的新的重大思想、重要观点、重大判断和重大举措,明确了道路方向、凝聚了各方力量、统一了全党意志,站位之高、谋划之远都是前所未有的,具有重大而深远的历史意义、时代意义、世界意义,使我们更加充满自信,更加坚定不移地走中国特色社会主义道路,更加坚定不移地高举中国特色社会主义伟大旗帜,更加坚定不移地把我们党全部理论和实践聚焦到中国特色社会主义这个主题上来。特别是提出了“习近平新时代中国特色社会主义思想”,实现了马克思主义中国化的新飞跃,开创了我们党治国理政、管党治党的新境界,就加强党的全面领导、推进全面从严治党提出了新要求,具有划时代意义和强大真理力量,对于在新起点上进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,必将产生十分重大而深远的影响。

十八大以来党和国家事业之所以能

取得举世瞩目的历史性成就和影响深远的历史性变革,最重要、最根本的在于习近平总书记这个领袖、这个核心的领航掌舵,在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导。我们必须更加坚定“四个自信”,更加牢固树立“四个意识”,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定维护习近平总书记的核心地位,坚定不移以习近平新时代中国特色社会主义思想领航定向,坚定不移地跟着党中央央旗走,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往而继续奋斗。

会议要求,要准确把握精神实质。党的十九大提出了一系列新思想新论断新任务新要求,深入学习贯彻党的十九大精神,必须要在学深学透上下功夫,在融会贯通上下功夫,在把握实质上下功夫。要深刻认识和把握党的十九大精神,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,以奋发有为、攻坚克难的精神状态,在迈向中华民族伟大复兴的征程上不断开辟新境界、创造新辉煌。要深刻认识和把握过去五年党和国家事业发生的历史性变革,进一步坚定“四个自信”,进一步增强“四个意识”,把维护习近平总书记这个核心作为最大的政治,坚决忠于核心、坚决拥护核心、坚决维护核心、坚决紧跟核心,任何时候、任何情况下都坚定不移地维护习近平总书记核心地位和党中央权威。要深刻认识和把握我国发展新的历史方位,深刻领会“中国特色社会主义进入了新时代”“我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾”等重大政治判断,紧紧围绕新时代的丰富内涵,积极适应新形势,牢牢把握新任务,奋力推动新发展。要深刻认识和把握新时代中国共产党的历史使命,始终做到高举旗帜、坚定信心,头脑清醒、居安思危,积极应对各种风险挑战,不断把中国特色社会主义推向前进,一往无前地向着中华民族伟大复兴中国梦迈进。要深刻认识和把握习近平新时代中国特色社会主义思想和基本方略。习近平新时代中国特色社会主义思想,是对马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展,是马克思主义中国化最新成果,是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是全党全国人民为实现

中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,必将不断激励全党全国各族人民以新的精神状态和奋斗姿态,把中国特色社会主义伟大事业推向前进。要深刻认识和把握决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的战略安排。十九大报告站在历史和时代的高度,在综合分析国际国内形势和我国发展条件的基础上,对2020年到本世纪中叶作出了两个阶段的战略安排,这是鼓舞人心的战略部署,是催人奋进的宏伟蓝图,为做好各项工作指明了方向、增强了信心。要深刻认识和把握新时代中国特色社会主义经济、政治、文化、社会、生态文明等方面的重大部署,坚定不移地用新思想、新理念、新论断武装头脑、指导实践、推动工作。要深刻认识和把握新时代全面从严治党新要求。深刻认识党面临的“四大考验”和“四大危险”,深刻认识全面从严治党永远在路上,不断提高党的建设质量,把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。要深刻认识和把握党章修正案的内容和意义。始终把学习党章、遵守党章、贯彻党章,维护党章作为一项重大政治任务抓紧抓好,切实维护党章的严肃性和权威性,把党章体现到党的各项工作和党员行动之中。同时,要深刻认识和把握中纪委工作报告的主要精神,深刻认识和把握习近平总书记在参加贵州团讨论时、十九大闭幕会上和十九届中央政治局常委同中外记者见面时的重要讲话精神。紧紧围绕落实党的十九大作出的各项决策部署,严格对标看齐,深入贯彻落实,勇做新时代的坚定者、奋进者、搏击者,向党党和人民交出一份合格答卷。

会议强调,要认真学习宣传贯彻。认真学习宣传贯彻党的十九大精神,关系党和国家事业继往开来,关系中国特色社会主义前途命运,关系最广大人民根本利益。要把全面深入学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,抓紧研究制定学习宣传贯彻党的十九大精神专项工作方案,对全市学习宣传贯彻工作作出全面系统部署,立即掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。

一要深入学习,全面领会吃透。市委要以上率下,带头举办理论学习中心组学习,深入交流学习认识体会;各级党委(党组)中心组要把学习党的十九大精神作为重要内容,特别是抓好党员领导干部这一重点,促使各级党员领导干部先学一步、学深一层,为广大党员作好

示范、当好表率。各级组织部门要统筹组织好专题研讨、干部轮训等工作,基层党组织要办好专题报告、辅导讲座、研讨交流等,市县党校和大别山干部学院等干部培训机构要把学习党的十九大精神纳入教学计划,对基层党员学习党的十九大精神进行精心辅导,使广大党员真正学深悟透、学通弄懂。

二要大力宣传,迅速掀起热潮。各级党委特别是宣传部门,要紧紧围绕十九大确立的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,以及我市学习贯彻的具体举措和实际行动、反映干部群众学习贯彻的典型事迹和良好风貌,精心组织报道,深入广泛宣传。要充分发挥报刊、电台、电视台、新媒体等各种媒体的优势特色,扎实开展集中宣讲、新闻宣传、网络宣传和宣讲活动,尽快形成声势和正面宣传强势,推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营。要以贴近实际、贴近生活、贴近群众的形式和语言,把十九大精神讲清楚、讲明白,让老百姓听得懂、能领会、可落实,切实把广大党员干部和全市人民的思想统一到党的十九大精神上来,把各方面的力量凝聚到实现党的十九大提出的各项目标任务上来。

三要融会贯通,指导推动工作。各级各部门要以十九大精神特别是习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,结合习总书记对河南提出的打好“四张牌”指示要求,围绕全省打造“三大高地”、实现“三大提升”的总体目标,认真落实“三区一群”四大国家战略和大别山革命老区振兴发展规划,围绕建设“五个信阳”,对今后五年乃至更长时间经济社会发展和党的建设各项工作进行审视完善,推动党的十九大精神 and 习总书记指示要求在信阳落地生根、形成生动实践。

四要着眼当前,完成目标任务。各级各部门要结合学习贯彻党的十九大精神,全力做好经济运行、脱贫攻坚、污染防治、民生保障、安全稳定、党的建设等各项工作,确保圆满完成全年工作目标。同时要以十九大精神为统领,及早谋划明年的各项工作,注重从党的十九大精神中领悟思想观点、领会思维方法、形成思路举措,转化为推动工作的实际能力。

各县区、管理区、开发区党政主要负责同志,市委各部委办负责同志,市人大、市政府、市政协办公室,市直机关各单位、省管高校、省驻信单位主要负责同志列席会议。

声 明

●兹有信阳市旺角科技有限公司的国税增值税普通发票3份(代码:4100154320,票号:11050651;代码:4100162320,票号民:02908385;代码:4100152350,票号:02908385)红联,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有超强的豫ST4452号普通二轮摩托车,该车已拆解报废,此车机动车登记证,机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳两潭茶业有限公司浉河经销处营业执照正、副本(证号:411502000012800),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区清福居茶业发票叁份(代

码:141001420043,票号:40950910-40950912,金额:3346元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吴心均的豫S08762号轻型箱货车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证、机动车行驶证,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周以丙的豫S0938E号正三轮摩托车,机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳天成装饰设计工程有限公司税务登记证副本(证号:豫地税登字411502597622135)、组

织机构代码证(代码号:59762213-5),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有任玉春购买的由信阳泰安房地产开发有限公司开发的泰安·新城国际小区2号楼502号房产壹处,其交付的首付款发票(代码:4100163350,票号:00997860),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳明泽医疗器械有限公司的国税税务登记证正、副本(证号:411502326794218),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区信南门窗的营业执照正本(证号:411502615051716),因不慎丢失,特声明作废。